

“天网 2016”行动启动

反腐败国际追逃追赃一刻不放松

日前,中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室召开会议,贯彻落实党中央关于加强反腐败国际追逃追赃工作的重要指示和十八届中央纪委六次全会精神,研究部署2016年反腐败国际追逃追赃工作,宣布启动“天网2016”行动。

国际追逃追赃是坚持党要管党、从严治党,遏制腐败蔓延势头的重要举措,关系党心民心 and 我国国际形象。当前,国际追逃追赃工作取得重要成果。为再接再厉,乘胜追击,根据党中央的部署和要求,进一步加

大追逃追赃工作力度,深入开展“天网”专项行动。

“天网2016”行动由多个专项行动组成。其中,继续由公安部牵头开展“猎狐行动”,最高人民检察院牵头开展职务犯罪国际追逃追赃专项行动,人民银行会同公安部开展打击利用离岸公司和地下钱庄向境外转移赃款专项行动。结合贯彻执行《中国共产党纪律处分条例》,中央组织部、外交部、公安部和中央纪委机关开展出国(境)证照违规问题专项治理行动。

中央纪委副书记、监察部部长、中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室主任黄树贤指出,反腐败国际追逃追赃任务十分艰巨,要坚决落实党中央部署和要求,思想更加重视,信心更加坚定,行动更加坚决,多管齐下,综合施策,让已经潜逃的无处藏身,让企图外逃的丢掉幻想,决不让腐败分子躲进“避罪天堂”。要全力开展“天网2016”行动,把腐败分子追回来绳之以法,不断取得反腐败国际追逃追赃工作新成效。(据新华网)

“好村民”张金贵

六旬“愚公”自发修路 让“天堑变通途”

他叫张金贵,是贵州省遵义市凤冈县花坪镇关口村下寨组人,年近七旬的他已经自发在关口村周围修补公路30多年。村民们都亲切地称他为关口“活愚公”。

“要想富,先修路”,拥有一条平坦的水泥路一直是村民们祖祖辈辈的心愿,从80年代开始,张金贵就一直用愚公移山的精神为实现这个心愿而奋斗着。

多做好事、不做坏事,是张金贵祖辈留下来的家训。为了传承家训,张金贵一直坚守着自己的修路信念。他常说:“有人说我傻,说我一个人不可能修得好14公里的路。但我认为,只要发扬愚公移山的精神,一天补一点,总有一天能把路给修补好。”

这项枯燥的修路工程,张金贵一坚持就是25年,直到2008年,县政府部门将花坪连接关口的公路全部硬化成了水泥路,关口村村民祖祖辈辈的通路心愿终于实现了。

村子外的路修通了,但是张金贵并没有放下

自己的修路信念,他说:“通村路修好了,但是通组路还烂着呐!”

2009年,张金贵又开始自发修缮关口村下寨组到苏家碾房的通组路,早出晚归耗时3年,这期间,他把种烤烟赚来的1万多元钱全部补贴在修路工程上。

2015年初,张金贵又盘算着要把关口村上寨组到上竹组的路修好。

“修通这条路需要几万元,如果资金不够,我就把家里的两头猪和房子卖了来筹钱,实在不行我还可以去外面打工,别看我年近七旬,但身体还好着呢!”当被问及修路资金如何筹集时,张金贵这样说。

30多年弹指间,张金贵当年满头的青丝也变成了如今两鬓的白发,但他的身影仍经常出现在关口到花坪的各个公路段上,他的修路信念一直在坚守,他的修路“工程”也一直在继续……

(据中国文明网)

火炬传递拉开帷幕



4月21日,扮演最高女祭司的希腊演员卡特里林娜·勒侯(右)在点火仪式上将象征着和平、胜利与荣耀的橄榄枝传递给第一棒火炬手、希腊体操运动员彼特罗尼亚斯。当日,里约奥运会圣火在位于希腊伯罗奔尼撒半岛上的奥运会发源地古奥林匹亚采集成功,火炬传递仪式随后开始。新华社记者 金宇 摄